

视侦联动 快速出击

光山巡特警连抓两名盗窃手机嫌疑人

信阳消息(王萌萌)近日,信阳光山巡特警大队24小时内连续抓获两名盗窃手机嫌疑人,这是通过视侦联动的又一成功案例,充分体现了第一时间通过视侦调取视频分享、迅速着手跟踪调查的重要性。

8月19日上午10时30分,110指令称:光山海营街熙美诚品店收银台丢失一部苹果6PLUS手机。民警第一时间赶到现场,通过店内监控迅速锁定一名女性嫌疑人,通过监控可以比较清晰的看到嫌疑人长相和衣着,民警立即与视频侦查中队联系,一边通过视频跟踪获悉嫌疑人逃跑轨迹,一边将情

况反馈大队。便衣勤务队顺藤摸瓜,一路询问追踪,直至行至卧龙台,查明嫌疑人正在家中,民警设计将其引诱出来,当场抓获。嫌疑人徐某(女,1977年12月出生,孙铁铺镇卧龙台村李乡人)对其在光山县海营街熙美诚品店内,趁裴某雪对账之机,将她置于美甲台上手机盗走的事实供认不讳。

8月20日凌晨4时40分,110指令称:光山县城海营商贸城新人网吧吧台丢失一部苹果6PLUS手机外加200余元现金。民警到达现场后,通过网吧监控,很清楚地看见一女性嫌疑人穿着睡衣走到吧台盗走了现金及手机。民警立即与

视侦大队联系,跟踪排查,视频于5时25分追踪到嫌疑人骑着一辆自行车进入县人民医院医技楼,时间就是机会,民警迅速赶赴过去,经过排查,在5楼走廊发现了嫌疑人,并找到了被盗手机及现金。嫌疑人为王某(女,1995年5月出生,光山县城关镇人)对其在海营商贸城新人网吧吧台盗窃一部苹果6PLUS手机及200余元现金的事实供认不讳。

目前,徐某、王某已被刑事拘留。民警再次提醒广大市民:看管好自己的随身物品,不要随手乱放,时刻保持警惕和防范,以免造成不必要的财产损失。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com

罗山县庙仙乡

农技课堂助丰收

信阳消息(何铸 熊小伟)“当前水稻管理要以‘促根、保叶、防病虫害,提高成穗率,争粒争重’为主,‘谷打苞,水满腰’,注意蓄水抗旱,及时追施拔节孕穗肥。监测病虫,降低病虫害损失……”日前,在罗山县庙仙乡赵洼村农民张本群的稻田内,乡农技人员一边悉心查看苗情,一边耐心回答围观群众的咨询。这是该乡农技课堂的一个小缩影。

当前水稻正处于产量形成的关键时期。近期,该乡通过开办专家课堂、网络课堂、田间课堂相结合的方式,帮助广大群众做好水稻肥水、病虫害防治等田间管理,为水稻丰产丰收打牢基础。

该乡依托乡新型农民之家、村文化大院开设专家课堂,定期邀请农技专家举办讲座,运用多媒体课件向群众传授水稻田间管理技术。依托远程教育、手机短信、微信开设网络课堂,组织群众观看水稻管理技术片,学习新技术;不间断发送水稻管理知识短信、微信,时时提醒群众做好水稻管理;乡、村农技人员把农技课堂开到田间地头,实行包田到户责任制,现场指导,现场开具“处方”,消除疑难杂症,为群众科技增收服务,受到广大群众的热烈欢迎。

截至目前,已开办专家课堂5期,田间课堂27期,播放远教科技片20余场,发放技术资料3000余份,发送农技手机短信、微信300余条,全乡8.6万亩水稻长势良好,丰收在望。



爱心捐款 助学圆梦

8月23日,潢川县举行了“2016年希望工程圆梦大学行动”助学金发放仪式。此次助学活动得到社会各界爱心人士的大力支持,共筹集爱心助学资金24.8万元,资助学生77名。

李健 宋新生 摄